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Amivel bár biztosan találkozhattok a 
konferencián:
  A boardon túl - a fizikai tábla
  Hogyan fogalmazz meg inspiráló célkitűzé-

seket?
  Az Agilitás eszköztára 2020-ban
  Man!Tester United
  Egy agilis átalakulás tapasztalatai nemzetkö-

zi nagyvállalati közegben

  Fókusz a közigazgatásban
  Can we please stop talking about Agile teams 

and focus on organizations instead?
  Fejlesztőcsapatok képzése az alapoktól egé-

szen a professzionális csapatig – esettanul-
mányokkal

  Scrum Masternek lenni, nem vénnek való vi-
dék!

  Egy igazán rafinált workshop azoknak, akik 
komolyan gondolják a termékfejlesztést
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Fejlesztőcsapatok képzése az alapoktól egészen a 
professzionális csapatig – esettanulmányokkal

Hogyan tudunk SW fejlesztőcsapatot képezni hatéko-
nyan? Miért tart ez 4-6 hónapig, ha már most is ter-
melnek? Miért nem elég egy 2-3 napos tanfolyam? 
Kire van szükségünk ahhoz, hogy jussunk is valahova? 
Honnan tudjuk, hogy szükségünk van segítségre? Az 
előadás során mindezen kérdésekre választ kaphat. 
Bemutatásra kerülnek különböző esetek, amelyekből 
megtudhatjuk, hogyan érdemes egy fejlesztőcsapat 
képzését fenntartható módon megszervezni, üte-
mezni. Megnézzük milyen kihívások, milyen problé-
mák merülnek fel a való életben a csapat, az oktatói, 
és a vezető oldaláról. Olyan esetek is bemutatásra 
kerülnek, ahol a csapat fejlesztését nem sikerült vé-
gig vinni. Nem sikerült felépíteni a folyamatos tanu-
lás folyamatát.  Végül megosztásra kerülnek oktatási 
praktikák, melyek segítségül szolgálhatnak a kiemel-
kedően jól teljesítő csapat felépítésében.

Előadó: Andó Mihály, Agile Consultant, Soft-
ware Craftmanship Trainer, Andó Művek

A boardon túl - a fizikai tábla

Sok videó fellelhető a videómegosztókon arról, hogy 
mi az a scrum (task) board, mire való, hogy működik. 
Vagy arról, hogy mi a különbség a kanban és a scrum 
között. Kevesebb foglalkozik azzal, hogy mi teszi a táb-
la fizikai létét oly nélkülözhetetlenné, milyen többletet 
hordozhat egyéb akár elektronikus megjelenítőkhöz 
képest. Az előadás egy klasszikus, alapvető, de rövid 
(TO DO - IN PROGRESS - DONE) történeti és működé-
si ismertetőn felül inkább arról szólna, ami a táblát 
körülveszi, így a tábla környezetével és pszichológiai 
többleteivel együtt már inkább egy war room kiegé-
szítő, mintsem csupán egy jegykezelő rendszer egyik 
userinterfésze.

Előadó: Hülber Attila, Product Owner, Lechner 
Tudásközpont Területi, Építészeti és Informati-
kai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Hogyan fogalmazz meg inspiráló célkitűzéseket?

Megfelelő célok nélkül nagyon esetleges a tevékeny-
ségeink eredményessége. Nem kizárt. Bárkinek lehet 
szerencséje. Előfordulhat, hogy cél kitűzése nélkül is 
elérünk oda, ahova szerettünk volna, de ez a véletle-
neken múlik. Mégis, mindezek ellenére nagyon sok-
szor tapasztalom, hogy vállalatoknál, csapatoknál, 
projekteknél egyáltalán nincs kitűzve cél, vagy olyan 

cél van kitűzve, ami nem segít üzletileg, és nem ins-
pirálóak a munkatársak számára. Például: „Az a cél, 
hogy javítsuk a vállalat profitabilitását.”, „A cél a túl-
élés.”, „A cél, hogy határidőre kész legyünk.”
A példákból, és a célok kitűzésével kapcsolatos folya-
matos kínlódásból is látszik, hogy célokat jól megfo-
galmazni nehéz. Az előadásban meg fogom mutatni, 
hogy mik azok az okok, amik miatt a célok kitűzése sok-
szor félre siklik, hogyan kell úgy megfogalmazni célo-
kat, hogy azok segítsék az üzleti működést, és mi min-
denre kell gondolni célok megfogalmazásakor, hogy 
a csapat vagy a vállalat eredményesen tudja azokat 
megvalósítani.

Előadó: Nagy Tamás, Consultant and Agile 
Coach, Sticky Note

Man!Tester United

A mostani előadás alkalmával kísérletet teszek a leg-
újabb kori tesztelési kihívások adta egyik legfonto-
sabb kérdés megválaszolására: milyen módon lehet 
létjogosultsága egy tesztelői csapat felépítésének 
akkor, amikor a tesztek felgyorsítása érdekében egy-
re többen végeznek ilyen jellegű feladatokat a scrum 
csapatban. Teszem mindezt egy olyan környezetbe 
ágyazva, ahol a jól felépített csapat jelenti garanci-
áját a minőségi munkának: ez a Man!Tester United. :)

Előadó: Kreisz József, Tesztmenedzser, Teszte-
lési kompetencia vezető, L&P Solutions Kft.

Az agilitás eszköztára 2020-ban: a szer-
számosládától az ökoszisztémáig

A modern digitális vállalat sikeres működéséhez egy-
aránt szükségesek a jó vezetői módszertanok és a jó 
eszközök - egyik sem működik a másik nélkül. Ebben 
az előadásban körülnézünk a világban, hogy a sikeres 
szereplők hogyan kombinálták  az eszközeiket, mik 
voltak a fájdalompontok a vállalati bevezetéseknél 
és mik a ShiwaForce tapasztalatai a hatékony csapat-
munka hátországának felépítéséhez. 

Előadó: Kovach Anton, Vezérigazgató, Shiwa-
Force.com Zrt.
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képviselnie, tanítania és fejlesztenie kell a módszer-
tant; segítenie kell, hogy a gondjaira bízott emberek 
meg tudják alkotni azt a saját rendszert, ami őket a 
kiégésmentes produktivitásban tartja, és végül, de 
nem utolsó sorban működtetnie és védelmeznie kell 
az önszerveződést és a transzparenciát.
Nézzük meg, hogy milyen is egy jó Scrum Master és 
hol terem az ilyen ember. 

Előadó: Tornai Balázs, scrummastersuli.com 
és productownersuli.com alapító

Egy igazán rafinált workshop azoknak, akik komo-
lyan gondolják a termékfejlesztést

A Google kockázati befektető cége nem nagyon sze-
reti a kockázatot. Amit csak lehet, igyekszik fedezni. 
Mikor befektetnek egy cégbe, odaküldik a komman-
dójukat és egy úgynevezett design sprint worksho-
pot csináltatnak velük, ahol extrém gyorsan derítik 
ki, hogy mi volna és mi nem volna a termékfejlesztés 
megfelelő iránya. A módszerhez egy fantasztikus ké-
zikönyvet adtak ki, így bárkinek elérhető, kipróbálható 
ez az első hallásra lehetetlen küldetés, ahol az 5. na-
pon hús-vér felhasználók tesztelik a 3. napon kitalált 
és 4. napon megépített élethű prototípust. 
Mármint bárkinek, aki képes a vállalat különböző ré-
szeiből jövő 6-7 senior munkatársát 5 egymás követő 
napra teljesen kivenni a munkából, összezárni és bé-
kén hagyni. Elmondom, nekünk hogy ment és miért 
érte meg.

Előadó: Guthy Miklós, 
Agile Coach, Sticky Note Consulting

Egy agilis átalakulás tapasztalatai 
nemzetközi nagyvállalati közegben

A cégcsoportunknál több, 150-250 fős, országokat át-
ívelő projekt agilis átalakulása zajlik párhuzamosan. 
Mi az ami jól működik, mi az, amit jobban kellett volna 
csinálni?

Előadó: Kemény Nándor, Lean-Agile Coach, 
evosoft Hungary Kft.

Fókusz a közigazgatásban

A SCRUM 5 értéke közül a SCRUM Guide a ‚fókuszt’ 
a második helyen említi. Előadásomban szeretném 
kidomborítani, hogy miért ez a második. 
Saját példákon mesélem el, hogy mi, mint monokul-
túrás csapat - akik fejlesztjük és üzemltetjük az egyik 
országos közigazgatási hatósági alkalmazást - mit 
nyertünk mikor tartottuk, és mit veszítettünk, mikor 
elvesztettük a fókuszt.

Előadó: Koncz Péter, Product Owner, 
Lechner Nonprofit Kft.

Can we please stop talking about Agile teams and 
focus on organizations instead?

The year is 2020 and the Agile manifesto is 19 years 
old but in many cases we’re still stuck in the past. At 
team level Agility is clear more ofthen than not. How-
ever, there is a lot of buzzword ladden confusion on 
what organizational Agility is and how it manifests 
(hint: if you are thinking of trains, you’re probably on 
the wrong path).
The talk will take through defining organizational Agil-
ity and will provide concrete examples on what can 
be done for organizations developing Software Prod-
ucts.

Előadó: Nagy Paul, 
Lean and Agile Coach

Scrum Masternek lenni, nem vénnek való vidék!

A jó Scrum Master sokrétű személyiség, tapasztalt 
és széles látókörű. A folyamatos tanuláson kívül kell 
hozzá egy nagy adag életbölcsesség. Át kell lássa a 
szélesebb összefüggéseket, össze kell tudnia hangol-
ni a legkülönbözőbb szennélyiségeket és szereplőket; 
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Ügyfélszolgálat: Komp Szabina 06-1/459-7300

Koncepció: Váczi Péter 06-70/419-8629

Szponzoráció: Batta Beáta 06-70/408-2165

Jelentkezésével elfogadja a jelentkezési és visszalépési feltételeket. Jelentkezésének beérkezése után vissza igazolást és számlát kap tôlünk. Kér jük az összeget szíveskedjen a 
rendezvény elôtt átutalni és a szám  laszámot, valamint a részt vevô nevét a befize tési csekken feltüntetni. A rendezvényre való bejutás csak ak kor ga rantált, ha befizetése cégünk-
höz 3 munkanappal a rendezvény elôtt be ér kezett. Ha átutalása a rendezvény kez dete elôtt 2 héten belül történik, kérjük azt a ren dezvény napján a re gisztráláskor a pénzes 
utal vány feladó vevényével igazolni. Fize tési ké se delem esetén a részt vevô min den felszólítási- és inkasszó díj meg téríté sére kö  te lezett. Esetleges prog ram- és helyszínváltoztatás 
jogát fenn tartjuk. Visszalépés: Csak írásban lehetséges. A részvétel visszamondása esetén 20.000 Ft+áfa/jelentkezõ, a ren dezvényt megelôzô 2 héten belüli lemondás 
esetén 40.000 Ft+áfa/jelentkezõ adminisztrá ci ós költsé get számolunk fel. A rendezvényt megelôzô 2 mun ka napon belüli lemon dás esetén a résztvevô a teljes részvételi 
díjat köteles megtéríteni. A bejelen tett résztvevô részvételének módosítása meghatározott feltételek mellett lehetséges. A szakképzési hozzájárulás terhére elszámolható 
összegek módosultak. Ügyfélszolgálatunk (06-1/459-7300) örömmel ad bôvebb tájékoztatást, illetve a honlapunkon is tájékozódhat.
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1   E-mail címének, fax- és mobilszámának megadásával hozzájárul ahhoz, hogy az IIR további ren dez vé nyei rôl e csatornákon is kapjon tájékoztatást.
2  A képzésre/rendezvényre regisztráló személy alírásával igazolja, hogy a képzésen/ren dez vényen személyesen vesz részt.
3 Az Ön helyettese, amennyiben Ön nem tud részt venni a rendezvényen.
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